Незнайка едет в гости.

Красноярский краевой краеведческий музей предлагает выездные занятия для детей старших и подготовительных групп на базе детского сада. Это уникальная возможность познакомить детей с историей родного края. В рамках программы музейные сотрудники приедут к вам в гости и привезут с собой музейные экспонаты. В игровой форме ребята будут путешествовать во времени вместе с Незнайкой: попадут в мир первобытного человека, познакомятся с коренными народами нашего края и т.д. 

Программа интересна тем, что ребята будут не только зрителями, но и непосредственными участниками мероприятия.

Программа включает три занятия:

«Незнайка в каменном веке»

Ребята попадут в гости к первобытному человеку, чтобы узнать о его жизни. Занятие будет проходить в форме театрализованного представления. В ходе занятия ребята разделятся на племена, вместе с древними людьми построят себе жилища, научатся добывать пищу, выделывать шкуры животных, отобразят свою жизнь в «наскальных рисунках», смогут потрогать настоящие бивень и зуб мамонта, костяные наконечники стрел.

«Незнайка в гостях у хакасов и эвенков»

Именно это театрализованное занятие позволит ребятам сравнить жизнь коренных народов нашего края на юге и на севере. Маленькие друзья Незнайки узнают о традициях и быте этих народов, познакомятся с хакаской и эвенкийской девушками (Хырхой и Серне), которые покажут, как строятся юрта и чум, в игровой форме обучат рыболовству, охоте, обработке земли. Ребята познакомятся с эвенкийским шаманом Энейко и послушают звучание традиционных музыкальных инструментов.
«Незнайка в деревне»

Глаша и Марфа расскажут ребятам о непростой деревенской жизни, познакомят с обработкой дерева, ткачеством, прядением, собирательным промыслом, расскажут о хитростях охотников и рыболовов.
Стоимость занятия – 200 руб. с ребенка. Минимальная группа – 40 человек.

Получить более подробную информацию и оставить заявку можно по тел. 227 10 07
